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Eigenschaften
–  Lichttaster besonders geeignet zur Er-

fassung von Objekten in Vertiefungen 
und hinter Abdeckungen (durch Löcher 
und Spalten)

–  Sehr kleiner Sensorkopf: ∅ 4 mm glatt 
oder M5, Gehäuselänge 13 mm

–  Zwei verbundene trennbare Einzelfasern 
(Aussendurchmesser 1 mm)

–  Feine Innenfaser ∅ 0,5 mm
–  Weitgehend zylindrischer Lichtstrahl
–  Schutzart des Sensorkopfs: IP 67

Vorteile
–  Versenkt einbaubar
–  Geeignet zur Erfassung kleinster Objekte
–  Optikteil aus Saphir, problemlose Reini-

gung gewährleistet
–  Kleiner Biegeradius der Faser
–  Faser vom Anwender auf die gewünschte 

Länge zuschneidbar
–  Grosse Schaltabstände, trotz kleinsten 

Abmessungen
–  Einfache Ausrichtung dank sichtbarem 

Licht

Caractéristiques
–  Fibres à réflexion directe convenant particu-

lièrement pour la détection des objets placés 
dans des cavités ou protégés par des écrans 
percés

–  Très faible encombrement de la tête: ∅ 4 mm 
lisse ou M5, longueur du boîtier 13 mm

–  Deux fibres jointes, séparables (diamètre 
extérieur 1 mm)

–  Fibre intérieure mince ∅ 0,5 mm
–  Faisceau lumineux quasi-cylindrique
–  Indice de protection de la tête: IP 67

Avantages
–  Montage à l'intérieur d'un alésage possible
–  Idéales pour la détection d'objets extrême-

ment petits
–  Optique en saphir, donc nettoyage facile
–  Rayon de courbure de la fibre minime
–  Les fibres peuvent être découpées à la lon-

gueur désirée par l'utilisateur
–  Longues portées, malgré des dimensions 

réduites au maximum
–  Alignement facile grâce à la lumière visible

Features
–  Diffuse fibers particularly suitable for the 

detection of objects in recesses and behind 
covers (through holes and gaps)

–  Extremely small fiber head: ∅ 4 mm smooth 
or M5 threaded, housing length 13 mm

–  Two joined separable fibers (outside diame-
ter 1 mm)

–  Fine inner fiber ∅ 0.5 mm
–  Quasi-cylindrical light beam
–  Protection degree of fiber head: IP 67

Benefits
–  Recessed mounting possible
–  Suitable for the detection of very small 

objects
–  Sapphire optical parts, easy to clean
–  Low fiber bending radius
–  Fibers can be cut on site to the length 

required
–  Long operating distances, despite extremely 

small dimensions
–  Easy alignment, thanks to visible light

Kunststofffaser-Lichtleiter mit 
zylindrischem Lichtstrahl
Fibres optiques synthétiques 
avec faisceau cylindrique
Synthetic optical fibers with 
cylindrical light beam
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Technische Daten:
(gemäss IEC 60947-5-2 / DIN 44030)
Bemessungsschaltabstand sn

  mit Serie 3030
  mit Serie 3031
  mit Serie 3060 / 3065
Normmessplatte
Optische Dämpfung der Faser
Öffnungswinkel

Umgebungstemperaturbereich
Biegeradius Faser
Zugbelastung
Innenfaserdurchmesser
Gewicht:
  LFP-1006-020
  LFP-1007-020
Schutzart Sensorkopf
Material Faser
Material Mantel
Material Sensorkopf
Standardlänge

Caractéristiques techniques:
(selon CEI 60947-5-2 / DIN 44030)
Portée nominale sn

  avec série 3030
  avec série 3031
  avec série 3060 / 3065
Cible normalisée
Atténuation optique de la fibre
Angle d'ouverture optique

Plage de température ambiante
Rayon de courbure de la fibre
Force de traction
Diamètre de la fibre intérieure
Poids:
  LFP-1006-020
  LFP-1007-020
Indice de protection de la tête
Matériau de la fibre
Matériau de la gaine
Matériau de la tête
Longueur standard

Technical data:
(acc. to IEC 60947-5-2 / DIN 44030)
Rated operating distance sn

  with series 3030
  with series 3031
  with series 3060 / 3065
Standard target
Optical attenuation of fiber
Angle of incidence

Ambient temperature range
Fiber bending radius
Tensile load
Inner fiber diameter
Weight:
  LFP-1006-020
  LFP-1007-020
Protection degree of sensor head 
Fiber material
Sleeve material
Sensor head material
Standard length

100 mm max.
  60 mm max.
140 mm max.
100 x 100 mm weiss / blanc / white
0,6 dB / m max. bei / à / at 660 nm
siehe Ansprechkurven / voir courbes 
de réponse / see response diagrams
-25 ... +70 °C
15 mm min.
30 N max.
0,5 mm

5 g
6 g
IP 67
PMMA
PE 
V2A / acier INOX / stainless steel
2 m ± 0,1 m

Abmessungen / Dimensions / Dimensions Ansprechkurven * / Courbes de réponse * / Response diagrams *

LFP-1006-020 LFP-1007-020

LFP-1006-020

LFP-1007-020

* typische Werte mit / valeurs typiques avec / typical values with LF#-3030-10#

Typenspektrum / Types disponibles / Available types:

Artikelnummer / Numéro d'article / Part number                 Bezeichnung / Désignation / Part reference Länge / Longueur / Length

621 000 237                                                                        LFP-1006-020 2 m

621 000 238                                                                        LFP-1007-020 2 m

Ihr Vertriebspartner:
Votre conseiller de vente:
Your sales agent:

Der Einsatz dieser Geräte in Anwendungen, wo die Sicherheit von Perso-
nen von deren Funktion abhängt, ist unzulässig. Änderungen und Liefer-
möglichkeiten vorbehalten.
Ces appareils ne peuvent être utilisés dans des applications où la protec-
tion ou la sécurité de personnes est concernée. Modifications et possibilités 
de livraison réservées.
These devices must not be used in applications where the safety of people 
is dependent on their functioning. Terms of delivery and rights to change 
design reserved.
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